

Sindicato Rural de Patrocínio Paulista

Reconhecido em 26/05/76 M.T.B. 326.613/75 CNPJ 44.407.120/0001-83
Rua Pio Avelino, 1457 - Telefax (16) 3145-1811 - Cx. Postal 46
E-mail: contato@sindruralpp.com.br
CEP 14415-000 - Patrocínio Paulista - SP

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O Sindicato Rural de Patrocínio Paulista do Estado de São Paulo, no uso das atribuições legais que lhe conferem os Estatutos e Legislação Sindical, convoca todos os PRODUTORES RURAIS DO MUNICÍPIO, <u>ASSOCIADOS OU NÃO DO SINDICATO</u> para participarem da ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, a realizar-se no dia 24 de junho de 2021, na sede do Sindicato Rural de Patrocínio Paulista, sito à Rua Pio Avelino, 1457 em primeira convocação será para as 16:00 (dezesseis) horas e, não havendo número legal de associados, a Assembleia será realizada, em segunda convocação, 1 (uma) horas após, ou seja, às 17:00 (dezessete) horas, no mesmo dia e local, com qualquer número de associados presentes, a fim de deliberarem sobre as seguintes matérias:

ORDEM DO DIA:

- 1 Leitura, discussão e votação da Ata da Assembleia anterior;
- 2 Referendar proposta negociada pelas diretorias das entidades sindicais, mediante aditamento á convenção firmada anteriormente, do período de 01/10/2020 a 30/09/2021.
 - 3 Outros assuntos de interesse da classe.

Patrocínio Paulista, 14 de junho de 2021.

Antônio Henrique Pereira Meirelles Presidente